

Képzés neve: Ápolás Betegellátás alapszak, Gyógytornász Szakirány
Tantárgy címe: Diplomamunka készítése gyógytornászoknak 1 gy.
Tanév/félév: 2022-23/2
Oktató neve és elérhetősége (e-mail): Tanszék oktatói (www.etszk.u-szeged.hu/karrol/munkatarsak/fizioterapias-tanszek)
A tanóra típusa:gyakorlat
A tantárgy heti óraszám: 3x45 perc konzultáció/szemeszter
Tantárgy kreditértéke: 4
Számonkérés módja:gyakorlati jegy
Előfeltételek (a tantárgy céljainak és követelményeinek eléréséhez szükséges, előzetesen elvárt tanulási eredmények vagy teljesített tantárgy):
<p>Tantárgy célja: Támogatni és felkészíteni a hallgatót önálló tudományos szakmai kutatási munkára, és publikációra. A tudományos igényű szakdolgozat tervezése, és elkészítése, valamint a téma prezentációjának elkészítése.</p> <p>A tantárgy elvárt kimeneti követelményei (a tantárggyal kialakítandó konkrét tanulási eredmények)</p> <p>Tudás:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Részletesen ismeri a kommunikáció alapelemeit, formáit, irányait, csatornáit, az életkornak megfelelő kommunikációs stratégiákat, a problémafeltáró és problémamegoldó, valamint ösztönző kommunikáció jellegzetességeit. - Átfogóan ismeri a bizonyítékokon alapuló ápolás, orvoslás szemléletét, a kutatás, irodalomkutatás folyamatát, az adatgyűjtési módszereket, az adatbázis készítésének menetét, a statisztikai programokat, az egyváltozós statisztikai eljárásokat, az eredmények értelmezésének, értékelésének menetét, kritikus gondolkodással bír. <p>Képesség:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Képes közreműködni bizonyítékokon alapuló, kutatómódszertani és biostatistikai ismeretekre alapozott, releváns hazai és nemzetközi kutatások eredményeire támaszkodó, szakterületének megfelelő vizsgálatok elvégzésében és azok prezentálásában. <p>Attitűd:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Fogékony az elméleti tudományok mélyebb megismerésére, a szakterületével kapcsolatos új tudás befogadására, elkötelezett azok gyakorlati alkalmazására, törekszik az önképzésre. <p>Felelősség:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Szakmai fejlődésének tudatos és felelős irányítója, hozzájárul szakterületének fejlesztéséhez. - Felelősségének tudatában fejleszti saját tudását és felelősséget vállal a jövő szakdolgozóinak gyakorlati és elméleti tudásának fejlesztésében. <p>Témakörök: A diplomadolgozat „Irodalmi áttekintés” „Hipotézisek” és „Anyag és Módszer” fejezetének elkészítése.</p> <p>A tanulási eredmények elérését támogató módszerek: Konzultáció, prezentáció</p>

Az elvárt tanulási eredmények elsajátításának ellenőrzése:

A hallgatóktól elvárt tanulmányi tevékenységek:

- Témaválasztás és a diplomadolgozat munkacímének meghatározása. Témavezető választása nem kötelező. A Fizioterápiás Tanszék egy kijelölt oktatója – konzulens – a kurzus teljesítésével összefüggő adminisztratív teendőket látja el, értékeli a kurzus követelményeinek való megfelelést és rögzíti a gyakorlati jegyet a Neptunba.
- Bibliográfia elkészítése, a területtel, témával kapcsolatos releváns szakirodalmak felsorolása
- A diplomadolgozat „Bevezetés”, „Irodalmi áttekintés” „Hipotézisek” és „Anyag és módszer” fejezetek elkészítése a szerkezeti, formai és tartalmi követelményeknek megfelelően, kiadott útmutató szerint, vagy a témavezető által előírt fejezetek, elkészítése, feladatok elvégzése. Amennyiben a témavezető a fenti fejezetektől eltérő részek elkészítését kéri, úgy köteles azt Coospace üzenetben vagy e-mail-en a hallgató tudomására hozni, legkésőbb a szorgalmi időszak 2. hetének végéig
- Tartalma: borítólap, címlap, tartalomjegyzék, bevezetés, irodalmi áttekintés, hipotézis(ek), anyag és módszer, irodalomjegyzék, min. **20 oldal terjedelemben** (ez a tartalmi rész terjedelme: Bevezetés – Anyag és módszer fejezetek)
- A diplomadolgozat témájába vágó releváns hazai és nemzetközi cikkek (összefoglaló cikkek, metaanalízisek), tankönyvek teljes körű áttekintése, azok irodalomjegyzékben történő feltüntetése. Elvárt, hogy a felhasznált irodalmak leg. 80%-a idegennyelvű szakirodalom legyen.
- **Amennyiben van választott témavezető**, úgy legalább **2 alkalommal kötelező a konzultáció**, a szorgalmi időszak **1. vagy 2. és 8. vagy 9. hetén**, előre egyeztetett formában (személyes, online)
- A szorgalmi időszak 9. hetét követően a témavezető nem köteles további konzultációs lehetőséget biztosítani
- **Leadási határidő: 2. szemeszter szorgalmi időszakának 11. hetének pénteki napja 24.00.** A dolgozatot a **Coospace felületére kell feltölteni** a témavezető vagy konzulens által létrehozott „Feladatbeadás” részen. Amennyiben nem Tanszéki oktató a témavezető, **email-en is szükséges elküldeni** a dolgozatot a témavezető részére.
- A témavezető/konzulens 5 fokozatú érdemjeggyel értékeli a hallgató teljesítményét a „*Diplomadolgozat nyilvántartó és értékelő lap 1*” dokumentumon, melyet a hallgató köteles eljuttatni a Fizioterápiás Tanszékre.
- elégtelen érdemjegy esetén a dolgozat **1 alkalommal javítható**, a dolgozatot a témavezető/konzulens által előírt időpontig szükséges elküldeni a témavezető/konzulens részére, a fent említett módokon